

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 24 octombrie 2024**

Prin dispoziția nr. 1002 din 22 octombrie 2024, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 24 octombrie 2024, ora 10.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Dispoziția nr. 1002 din 22 octombrie 2024 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 21.10.2024
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 – 24 octombrie 2024
3. Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. Modern Calor S.A. Botoșani pentru aprobarea contractării unui credit în valoare de 5.000.000 lei pentru achiziția de combustibil necesar asigurării energiei termice în sezonul rece 2024 – 2025 în condițiile prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 33/2024 privind reglementarea unor măsuri fiscal – bugetare
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 5.000.000 lei de către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani pentru achiziția de combustibil necesar asigurării energiei termice în sezonul rece 2024 – 2025 în condițiile prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 33/2024 privind reglementarea unor măsuri fiscal – bugetare
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilitățile oferite de obiectivele din administrarea Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr. 3 la H.C.L. nr. 23/31.01.2024 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani
7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 204 din 13 mai 2022 privind aprobarea proiectului „Susținerea transportului alternativ prin realizarea unui circuit de piste de biciclete la nivelul Municipiului Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect

La lucrările ședinței participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu și Cătălin Mugurel Flutur.

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Marius Buliga, Petru Taielup și Miluță Timofti.

Votează verbal domnii consilieri Marius Buliga și Miluță Timofti.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – aş vrea să întreb mai întâi dacă au fost emise avizele. Comisia nr. 1?

Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele.

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 3?

Domnul consilier Andrei Amos – s-a emis avizul.

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 4?

Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele.

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – și la comisia nr. 5 au fost emise.

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, aceasta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Procesul verbal de la **punctul 1** al ordinii de zi a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – vreau să vă informez, stimați colegi, tabletele trebuie predate de toți consilierii locali, și cei care rămân pentru următorul mandat, și ceilalți, bineînțeles. Ar fi trebuit predate până ieri, spun colegii, vă rog ca zilele acestea să le aducem fiecare dintre noi la Aparatul consiliului local sau Departamentul tehnic.

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 – 24 octombrie 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. Modern Calor S.A. Botoșani pentru aprobarea contractării unui credit în valoare de 5.000.000 lei pentru achiziția de combustibil necesar asigurării energiei termice în sezonul rece 2024 – 2025 în condițiile prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 33/2024 privind reglementarea unor măsuri fiscal – bugetare* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot împreună cu amendamentul inițiatorului, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 5.000.000 lei de către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani pentru achiziția de combustibil necesar asigurării energiei termice în sezonul rece 2024 – 2025 în condițiile prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 33/2024 privind reglementarea unor măsuri fiscal – bugetare* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghiu și Eugen Cristian Țurcanu) – votează verbal domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

Punctul 5 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilitățile oferite de obiectivele din administrarea Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Marcel Gheorghiu).

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – vă aduc în atenția dumneavoastră că declarațiile de avere și interese trebuie depuse, aveți în vedere, vă rog, să le depunem fiecare dintre noi pentru încheierea mandatului.

Notă: S-a retras de la lucrările ședinței doamna consilier Daniela Vicol.

Punctul 6 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr. 3 la H.C.L. nr. 23/31.01.2024 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Marcel Gheorghiu).

Punctul 7 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 204 din 13 mai 2022 privind aprobarea proiectului „Susținerea transportului alternativ prin realizarea unui circuit de piste de biciclete la nivelul Municipiului Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – vă rog nu uitați de tablete și de declarațiile de avere și interese.

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Marius Buliga – declară lucrările ședinței încheiate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Marius Buliga

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Consilier principal,
Alina Ecaterina Manolache